Rieste sustavu diferencialnych rovnic:
v =1y +2m

y2 — 4y; + 3y

y, =2y, + ),

Ve =4y, — 1y

Diferenény pocet

Najdite diferenciu prvého radu pre diferenény krok h=1 a pre funkciu f:y = 5 — 3r2. [-6x —3]
“ . . . . 2 2 4 p
Urcte diferenciu druhého radu funkcie f:y = — I — + 1

- r—1 ¥+2h-1  x+h-1 =1

Uréte diferenciu 4. radu funkcie f: v = 3x* + 14 v bode x =-1 pre diferen¢ny krok h = 2. [28]

Rieste diferenc¢né rovnice druhého radu s konstantnymi koeficientami

Verz — SVay1 — 14%, = 36.4" [V, = €. 7% + €5.4% — 2.4%]
V.2 — 5V, — 147, = 20x.3% [v, = ;.7 + 2. 4% + 4(—x — 20/3)]
Vyss — BVyp, — 141, — 9. 7% v, — . 7%+ ¢, 4% — 1/7.7%]

q=3150-11p, +7p,






